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Serie E: 
INTERPELACIONES Y MOCIONES 

Interpelación sobre la situación económica y el Presupuesto para el año 1993 

FORMULADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO dUIXTO-IZQUIERDA UNIDAU 

La Mesa del Parlamento de Navarra, en se- 
sión celebrada el día 28 de septiembre de 1992, 
acordó admitir a trámite la interpelación formulada 
por el Grupo Parlamentario .Mixto-Izquierda 
Unida*, sobre la situación económica y el presu- 
puesto para el año 1993. De conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 177 del Reglamento de 
la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 28 de septiembre de 1992 
El Presidente: Javier Otano Cid 

TEXTO DE LA INTERPELACION 
El Grupo Parlamentario Mixto-Izquierda Uni- 

da, al amparo de lo dispuesto en los artículos 
176 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Navarra, presenta para su tramitación en 
sesión de Pleno del Parlamento de Navarra, la 
siguiente 

INTERPELACION 
La situación económica en Navarra no esca- 

pa a las convulsiones de Europa y el Estado. A 
esto se le añade el hecho de que la Hacienda 
Navarra, tras las inversiones realizadas en Obras 
Públicas y la negociación del Convenio Colecti- 
vo, ya no soporta la envidiable situación econó- 
mica de antaño. Estas circunstancias obligan a 
redefinir la política de gasto e ingreso de nuestro 
Presupuesto. Esta redefinición debe partir de una 

participación amplia de las organizaciones políti- 
cas y sociales. Sin embargo, ésta no parece ser 
la actitud del Gobierno, que aprovecha esta co- 
yuntura para limar asperezas con el PSOE, in- 
tentando buscar una seguridad en el poder. Una 
vez más los intereses de partido se anteponen a 
los intereses de los ciudadanos navarros. El 
Parlamento, representación política de los nava- 
rros, no puede ser desconocedor de aquello que 
se cocina entre los principales partidos y afecta 
a todos los navarros. Si en esta Legislatura el 
Parlamento ha sido el foro político de discusión 
y trasparencia política, nos tememos que el 
acuerdo UPN-PSOE lo eche abajo. 

Es por ello, que Izquierda Unida-Ezker Batua 
cree necesario que el Gobierno, a través de su 
Presidente, explique a esta Cámara la situación 
económica de Navarra y las medidas y criterios 
que vayan a plasmar en los Presupuestos para 
el próximo año. 

1 .Q Interesa, en primer lugar, conocer del Go- 
bierno de Navarra, qué medidas va a proponer 
para solventar la actual situación económica en 
Navarra. 

2.Q Interesa saber del Gobierno de Navarra 
cuáles van a ser los criterios, si los tiene, para 
elaborar el Presupuesto para el 93. 

Pamplona, 28 de septiembre de 1992 
El Portavoz: Félix Ma Taberna Monzón 
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Serie F: 
PREGUNTAS 

Pregunta sobre la intención del Gobierno de Navarra en relación con el Centro de 
Salud nidela-Oeste 

FORMULADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO nSOClALlSTAS DEL PARLAMENTO DE NAVARRA* 

La Mesa del Parlamento de Navarra, en se- 
sión celebrada el día 23 de septiembre de 1992, 
acordó admitir a trámite la pregunta formulada 
por el Grupo Parlamentario &ocialistas del Par- 
lamento de Navarra# sobre la intención del Go- 
bierno de Navarra en relación con el Centro de 
Salud Tudela-Oeste, para la que se solicita res- 
puesta por escrito. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra. 

Pamplona, 23 de septiembre de 1992 
El Presidente: Javier Otano Cid. 

TEXTO DE LA PREGUNTA 
Aladino Colin Rodriguez, Portavoz del Grupo 

Parlamentario &ocialistas del Parlamento de 
Navarra., al amparo de lo dispuesto en el vigen- 
te Reglamento formula para su respuesta escrita 
la siguiente pregunta: 

Habiendo noticias en Tudela del previsible 
cierre del Centro de Salud de la zona Oeste de 

Tudela, sito en la calle Gayarre y que atiende 
desde 1985 a la población del casco antiguo de 
Tudela, por estar situado en el mismo, y habién- 
dose creado entre la población atendida una 16- 
gica preocupación, este Grupo Parlamentario 
solicita del Consejero de Salud respuesta escrita 
a las siguientes cuestiones: 

l.* ¿Es intención del Departamento de Salud 
del Gobierno de Navarra modificar la actual 
zonificación sanitaria en lo que a Tudela respec- 
ta? 

2.* ¿Es intención del Departamento de Salud 
del Gobierno de Navarra suprimir el Centro de 
Salud Tudela-Oeste, sito en el edificio del anti- 
guo Seminario, unificado en un solo Centro de 
Salud los dos hasta ahora existentes en Tudela? 

3.* Si esto es así, ‘cuáles son las razones 
que hacen al Departamento de Salud considerar 
que tal decisión es acertada, y si se ha tenido en 
cuenta la problemática que para la población del 
Casco antiguo supone la misma? 

En Pamplona, a 22 de septiembre de 1992 
El Portavoz: Aladino Colin Rodriguez 

Pregunta relacionada con el Centro de Salud de la zona oeste de nidela 

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. MARTIN LANDA MARCO 

La Mesa del Parlamento de Navarra, en se- 
si6n celebrada el día 23 de septiembre de 1992, 
acordó admitir a trámite la Dreaunta formulada de Navarra. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 

por el Parlamentario fora1 ¡Irni. Sr. D. Martin 
Landa Marco relacionada con el Centro de Salud Pamplona, 23 de septiembre de 1992 
de la zona oeste de Tudela, para la que se so- 
licita respuesta por escrito. 

El Presidente: Javier Otano Cid. 
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TEXTO DE LA PREGUNTA 
Martín Landa Marco, Parlamentario adscrito 

al Grupo Parlamentario Mixto-Izquierda Unida, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 181 y si- 
guientes del Reglamento del Parlamento, formu- 
la para su contestación por escrito la siguiente 

PREGUNTA 

En el día de la fecha, 22 de septiembre de 
1992, es una preocupación en rumor, fundado en 
comentarios diversos, sobre el próximo traslado 
en el mes de octubre del Centro de Salud de la 
zona oeste de Tudela y su unificación en un sólo 
centro, en este caso en el Centro de Salud ante- 
riormente desdoblado. 

Por todo ello interesa saber: 
- Si es cierta esta unificación de Centros. 
- Si es cierto que está previsto trasladar de- 

terminadas especialidades que hoy pasan con- 
sulta en el Hospital Reina Sofía al hoy todavía 
Centro de Salud de la zona oeste. 

. -  Si es cierto que está previsto trasladar el 
servicio de urgencias que hoy se presta en los 
centros de salud al Hospital Reina Sofía, a partir 
de las 22 horas. 

- Y si esto fuera así con qué objetivos y por 
qué causas. 

Pamplona, 22 de septiembre de 1992 
El Parlamentario foral: Martín Landa Marco 

Pregunta sobre la situación del Plan de creación de unidades de trasplante e 
investigación en los centros propios del Gobierno de Navarra 

FORMULADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO *EUSKO ALKARTASUNA,, 

La Mesa del Parlamento de Navarra, en se- 
sión celebrada el día 28 de septiembre de 1992, 
acordó admitir a trámite la pregunta formulada 
por el Grupo Parlamentario GEusko Alkartasunam 
sobre la situación del Plan de creación de unida- 
des de trasplante e investigación en los centros 
propios del Gobierno de Navarra, para la que se 
solicita respuesta por escrito. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra. 

Pamplona, 28 de septiembre de 1992 
El Presidente: Javier Otano Cid 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

El Grupo Parlamentario Eusko Alkartasuna, 
al amparo de lo dispuesto en los artículos 181 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, for- 
mula, para su contestación por escrito, la si- 
guiente, 

PREGUNTA 
Por iniciativa de este Grupo Parlamentario, el 

Parlamento de Navarra aprobó la creación de una 
partida presupuestaria en el Programa 40 Activi- 
dades de los Servicios Centrales del Servicio Na- 
varro de Salud-Osasunbidea, para ta elaboración 
y puesta en marcha de un <<Plan de creación de 
unidades de trasplante e investigación en los 
centros propios del Gobierno de Navarra,), parti- 
da que fue dotada con un importe de 40 millones 
de pesetas. 

Evidentemente este Grupo tiene interés en 
conocer la situación en que se encuentra el Plan 
y su puesta en práctica por lo que desea res- 
puesta a la siguiente, 

CUESTION 
- Contenido del Plan y previsiones de su 

puesta en práctica en cuanto a fechas, materias 
y centros en los que se desarrolla, así como 
gastos efectuados y previsión del costo para este 
ejercicio. 

Pamplona, 25 de septiembre de 1992 
El Portavoz: lñaki Cabases Hita 
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Pregunta sobre la previsión y situación de la emisión de deuda pública 

FORMULADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO nEUSKO ALKARTASUNAN 

La Mesa del Parlamento de Navarra, en se- 
sión celebrada el día 28 de septiembre de 1992, 
acordó admitir a trámite la pregunta formulada 
por el Grupo Parlamentario WEusko Alkartasuna. 
sobre la previsión y situación de la emisión de 
deuda pública, para la que se solicita respuesta 
por escrito. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra. 

Pamplona, 28 de septiembre de 1992 
El Presidente: Javier Otano Cid 

TEXTO DE LA PREGUNTA 
El Grupo Parlamentario Eusko Alkartasuna, al 

amparo de lo dispuesto en los artículos 181 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formu- 
la, para su contestación por escrito, la siguiente, 

PREGUNTA 
El Gobierno de Navarra, por medio de su 

Consejero de Economía y Hacienda, ha anuncia- 
do la próxima emisión de deuda pública para 
afrontar el déficit presupuestario del ejercicio. 

Ya en el pasado debate presupuestario se 
puso de manifiesto el déficit presupuestario que 
requería tanto la emisión de deuda como la do- 
tación económica correspondiente para afrontar 
el abono de los intereses. 

A punto de iniciarse el Último trimestre del 
ejercicio de 1992 y ante el mencionado anuncio 
del Gobierno, este Grupo solicita respuesta a las 
siguientes, 

CUESTIONES 
1.* ¿Cuál es el importe previsto para la emi- 

sión? 

2.Q Situación en que se encuentra el proceso 
de emisión y condiciones previstas para la mis- 
ma. 

Pamplona, 25 de septiembre de 1992 
El Portavoz, lñaki Cabases Hita 

Pregunta sobre la línea eléctrica de alta tensión en Barañáin 

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. FELIX M' TABERNA MONZON 

La Mesa del Parlamento de Navarra, en se- 
sión celebrada el día 28 de septiembre de 1992, 
acordó admitir a trámite la pregunta formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Félix MU Taberna Monzón sobre 
la línea eléctrica de alta tensión en Barañáin, para 
la que se solicita respuesta por escrito. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra. 

de Navarra, para las preguntas con respuesta 
escrita 

EXPONE: 
El Gobierno de Navarra ha aprobado recien- 

temente la firma de un acuerdo de colaboración 
con Fuerzas Eléctricas de Navarra, S.A. (FENSA) 
con el fin de evitar los impactos ambientales de 
diversos tendidos eléctricos en distintas localida- 
des navarras. 

Pamplona, 28 de septiembre de 1992 
El Presidente: Javier Otano Cid 

En dicho acuerdo se recoge que .a la vista 
de la degradación ambiental que ocasiona la pro- 
liferación de líneas eléctricas en las proximida- 
des de las poblaciones, cuando no en el interior 
de las mismas.. 

Observando que entre las localidades nava- 
rra, en las que contempla el acuerdo diversas 
actuaciones, no se encuentra Barañáin; y es de 

TEXTO DE LA PREGUNTA 
Félix Maria Taberna Monzón, Parlamentario 

foral, al amparo de lo establecido en el artículo 
181 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
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todos conocido el impacto ambiental e, incluso, 
el grave peligro que supone la línea de Alta Ten- 

línea eléctrica de Alta Tensión que pasa por el 
casco urbano de Baranáin? 

sión que traspasa al tercer Municipio de Navarra. 
Es por ésto por Io que solicita del Gobierno de 

Navarra que dé respuesta escrita a la siguiente 

2.p Y en su caso, 'qué pasos se van a dar 
para eliminar dicha electrica? 

PREGUNTA 
1 .Q 'Contempla el Gobierno, entre sus actua- 

ciones en esta materia, alguna actuación en la 

Pamplona, 25 de septiembre de 1992 

El Parlamentario foral: Félix Ma Taberna 
Monzón 
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Serie I: 
ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 

Reuniones celebradas en el mes de septiembre de 1992 

MESA Y JUNTA DE PORTAVOCES 
Día 1, a las 13 horas. 
Día 7, a las 13 horas. 
Día 14, a las 13 horas. 
Día 17, a las 13 horas. 
Día 23, a las 13 horas. 
Día 28, a las 13 horas. 

P L E N O  

Día 23, a las 16,30 horas: 

- Debate y votación de la enmienda a la tota- 
lidad presentada por el Grupo Parlamentario “Herri 
Batasuna”, al proyect6 de Ley foral de 
homogeneizacibn normativa y retributiva del per- 
sonal adscrito al Servicio Navarro de Salud. 

- a) Aprobación, si procede, de la tramitación 
directa y en lecutra Única, del proyecto de Ley 
foral por la que se declara de utilidad pública y se 
aprueba la desafectación de 2.439.099 m2 de te- 
rreno comunal perteneciente al Ayuntamiento de 
Pitillas. 

b) Debate y votación, en su caso, del proyecto 
de Ley foral por la que se declara de utilidad 
pública y se aprueba la desafectación de 
2.439.099 m2 de terreno comunal perteneciente 
al Ayuntamiento de Pitillas. 

- Debate y votación del Decreto foral 260/1992, 
de 30 de julio, de modificación parcial de la Ley 
foral 24/1985, de 11 de diciembre, del Impuesto 
sobre el Valor Afladido. 

- Debate y votación del proyecto de Convenio 
de colaboración entre el Ministerio de Sanidad y 
Consumo y el Gobierno de Navarra, para la rea- 
lización del programa de “Atención al Medio”. 

- Debate y votación de la moción presentada 
por el Grupo Parlamentario “Mixto-Izquierda Uni- 
da”, sobre el denominado “Tratado de Maastricht“. 

COMlSlON DE SANIDAD Y ASISTENCIA 
SOCIAL 

Día 9, a las 17 horas: 
- Comparecencia del Consejero de Salud, para 

que informe sobre las Bases del Plan Fora1 de 
Drogodependencias elaboradas por el Departa- 
mento de Salud. 

COMlSlON ESPECIAL SOBRE DROGAS 
Día 15, a las 17 horas: 
- Comparecencia de un representante de la 

Fundación Bartolomé de Carranza, de la Comi- 
sión de Asistencia Social y de la Asociación de 
Alcohólicos Anónimos. 

COMlSlON DE DERECHOS HUMANOS 
Día 16, a las 13 horas: 
- Reunión con la candidata a premio Nobel de 

Día 30, a las 13 horas: 
- Escrito presentado por Amnesty International, 

relativo a la conmemoración del “Día Internacio- 
nal de los Derechos Humanos”. 

- Escrito presentado por el Grupo Parlamenta- 
rio “Mixto-Izquierda Unida”, sobre el caso del 
soldado navarro D. Oscar Navascués Esteban. 

la paz 1992, Dfla. Rigoberta Menchú Tum. 

COMlSlON DE ORDENACION DEL TERRI- 
TORIO, VIVIENDA Y MEDIO AMBIENTE 
Días 16 y 17, a las 17 horas: 
- Comparecencia de representantes de los 

organismos GOROSTI, ANAT-LANE, LANDA- 
ZURIA, GURE LUR, Asamblea ecologista de üe- 
rra Estella, EGUZKI, EKI, al objeto de mostrar su 
opinión sobre el proyecto de Ley foral de protec- 
ción y gestión de la fauna silvestre. 

Día 18, a las 16,30 horas: 
- Comparecencia de representantes de los 

organismos Federación Navarra de Caza, Fede- 
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ración Navarra de Pesca, Asociación de Cazado- 
res y Pescadores, Sindicatos agrarios UAGN y 
EHNE, y Confederación Hidrográfica del Ebro, al 
objeto de mostrar su opinión sobre el proyecto de 
Ley foral de protección y gestión de la fauna sil- 
vestre. 

COMlSlON DE EDUCACION Y CULTURA 

Día 18, a las 13 horas: 

- Debate y votación de la moción del Grupo 
Parlamentario “Socialistas del Parlamento de 
Navarra”, sobre la Orden Foral del Consejero de 
Educación y Cultura por la que se convoca con- 
curso de méritos para el acceso a la función ins- 
pectora entre funcionarios de los cuerpos docen- 
tes. 

COMISION DE ECONOMIA Y HACIENDA 

Día 22, a las 17 horas: 

- Comparecencia, a instancia de la Junta de 
Portavoces, del Presidente de la Cámara de 
Comptos, para que ponga en concocimiento de 
este Parlamento el informe de fiscalización de la 
ejecución del contrato de obras “Ronda Oeste de 
Pamplona”. 

COMlSlON DE INDUSTRIA, COMERCIO Y 
TURISMO 

Día 24, a las 17 horas: 
- Comparecencia, a instancia de la Junta de 

Portavoces, del Consejero de Industria, Comer- 
cio, Turismo y Trabajo, para que informe sobre la 
situación actual de la empresa Magnesitas de 
Navarra. 

- Comparecencia, a instancia de la Junta de 
Portavoces, del Consejero de Industria, Comer- 
cio, Turismo y Trabjao, para que informe sobre la 
situación de las empresas “Laminaciones de 
Lesaca” (AHV) y “Perfrisa”. 

COMlSlON DE PRESIDENCIA E INTERIOR 
Día 29, a las 17 horas: 
- Debate y votación del proeycto de Ley foral 

de homogeneización normativa y retributiva del 
personal adscrito al Servicio Navarro de Salud y 
de las enmiendas presentadas al mismo. 

COMlSlON DE ADMlNlSTRAClON MUNICIPAL 
Día 30, a las 17 horas: 
- Comparecencia, a instancia de la Junta de 

Portavoces, del Consejero de Administración Lo- 
cal, para que informe sobre el estado de elabo- 
ración del Plan Trienal de lnfraestructuras Loca- 
les. 

Relación de documentos que han tenido entrada en la Secretaría General de la 
Cámara en el mes de septiembre de 1992 

Día 1: 

- Escrito del Parlamentario foral Ilmo. Sr. D. 
Alberto Catalán Higueras solicitando información 
acerca del uso y empleo del vascuence en la 
Cámara navarra. 

- Escrito del Grupo Parlamentario “Herri 
Batasuna” solicitando la comparecencia del Pre- 
sidente de la Cámara de Comptos para que pon- 
ga en conocimiento de la Cámara el Informe sobre 
la Ronda Oeste de Pamplona. 

Día 3: 

- Escrito del Grupo Parlamentario “Mixto-lz- 
quierda Unida” por el que solicita la presencia de 
los representantes de diversas organizaciones 
ecologistas navarras. 

- Proposición de Ley foral, presentada por el 
Grupo Parlamentario “Mixto-Izquierda Unida”, de 

creación del Consejo Navarro de protección de la 
naturaleza y de modificación del Decreto Foral 
31 /1990, por el que se crea el Consejo Asesor de 
Medio Ambiente de la Comunidad Foral de Nava- 
rra. 

Día 4: 

- Escrito del Tribunal Constitucional remitien- 
do recurso de inconstitucionalidad interpuesto por 
el Gobierno de la nación contra la Ley foral del 
Parlamento de Navarra 6/1992, de 14 de mayo, 
del IRPF. 

- Pregunta formulada por el Grupo Parlamen- 
tario “Mixto-Izquierda Unida” para la que solicita 
respuesta por escrito sobre la disposición del 
Gobierno para estudiar la consignación de una 
casilla en las declaraciones de la renta, destina- 
da a las aportaciones para la ecología y el medio 
am biente. 
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Día 8: 

- Escrito del Parlamentario foral Ilmo. Sr. D. 
Adolfo Araiz Flamarique solicitando información 
sobre expedientes sancionadores en materia de 
medio ambiente tramitados desde el aflo 1984 
por el Departamento de Medio Ambiente. 

- Escrito del Parlamentario foral Ilmo. Sr. D. 
Martín Landa Marco solicitando información so- 
bre los proyectos a realizar en el término de lsaba 
y si existe informe favorable del Departamento de 
Medio Ambiente. 

- Escrito del Parlamentario foral Ilmo. Sr. D. 
Martín Landa Marco solicitando le sea facilitado 
por medio de la Junta del Valle del Roncal el 
proyecto e información de los trabajos a realizar 
en el término de Isaba. 

Día 10: 

- Escrito del Grupo Parlamentario “Herri 
Batasuna” solicitando la comparecencia de distin- 
tos representantes de grupos y organizaciones 
en relación con el proyecto de Ley foral de pro- 
tección y gestión de la fauna silvestre. 

- Remisión por el Gobierno de Navarra del 
Proyecto de Ley foral por el que se declara de 
utilidad pública y se aprueba la desafectación de 
2.439.099 m2 de terreno comunal perteneciente 
al Ayuntamiento de Pitillas. 

Día 11: 

- Moción presentada por el Grupo Parlamen- 
tario “Mixto-Izquierda Unida” para que se adopten 
diversos acuerdos en relación con el Tratado de 
Maastricht. 

- Escrito del Gobierno de Navarra remitiendo 
Acuerdo en relación con la Resolución del Parla- 
mento de Navarra sobre ejecución de la autovía 
Navarra-Guipúzcoa en el paso de “Dos Herma- 
nas”. 

- Escrito del Gobierno de Navarra adjuntando 
Ordenes forales del mes de julio autorizando di- 
versas modificaciones presupuestarias. 

- Interpelación, formulada por el Grupo Parla- 
mentario “Mixto-Izquierda Unida”, sobre diversos 
aspectos en relación con la aplicación de la Ley 
de interrupción voluntaria del embarazo. 

- Escrito del Gobierno de Navarra adjuntando 
Ordenes forales del mes de agosto autorizando 
diversas modificaciones presupuestarias. 

- Escrito del Grupo Parlamentario “Herri 
Batasuna” solicitando la comparecencia del Con- 
sejero de Industria y Comercio para informar 
sobre la situación y problemas de la empresa 
Magnesitas de Navarra. 

Día 14: 

- Moción, presentada por el Grupo Parlamen- 
tario “Socialistas del Parlamento de Navarra”, en 
relación con la Orden foral del Consejero de 
Educación y Cultura por la que se convoca con- 
curso de méritos para el acceso a la función ins- 
pectora entre funcionarios de los cuerpos docen- 
tes. 

- Informe remitido por la Cámara de Comptos 
sobre la legalidad de diversas modificaciones 
presupuestarias remitidas al Parlamento en los 
meses de junio y julio de 1992. 

Día 15: 

- Escrito del Grupo Parlamentario “Eusko 
Alkartasuna” solicitando la comparecencia del 
Consejero de Industria ante la Comisión para que 
informe sobre la situación de las empresas 
Laminaciones de Lesaca y Perfrisa. 

- Escrito del Grupo Parlamentario “Eusko 
Alkartasuna” solicitando la comparecencia del 
Vicepresidente del Gobierno y Consejero de Ad- 
ministración Local para que informen sobre diver- 
sos aspectos del Plan Trienal de lnfraestructuras 
Locales, y sobre la elaboración y calendario del 
proyecto de Ley foral de Haciendas Locales. 

- Remisión por el Gobierno de Navarra del 
proyecto de Ley foral de Cuentas Generales de 
1991 y la memoria correspondiente. 

- Escrito de la Cámara de Comptos comuni- 
cando en qué términos se realizará el informe de 
fiscalización del proyecto de autovía Irurzun- 
Andoáin y el plazo de ejecución. 

Día 16: 

- Escrito de varios colectivos solicitando que 
la Comisión de Derechos Humanos del Parlamen- 
to de Navarra reciba a la candidata a premio 
Nobel de la paz Dña. Rigoberta MenchÚ Tum. 

- Pregunta, formulada por el Parlamentario 
foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa Marco, para la que 
solicita respuesta oral ante el Pleno sobre la 
aplicación de la legislación vigente en materia de 
interrupción voluntaria del embarazo. 

- Pregunta, formulada por el Parlamentario 
foral Ilmo. Sr. D. Félix M* Taberna Monzón, para 
la que solicita respuesta oral ante el Pleno, sobre 
la aplicación de la legislación vigente en materia 
de interrupción voluntaria del embarazo. 

- Enmiendas presentadas por el Grupo Parla- 
mentario “Mixto-Izquierda Unida” al proyecto de 
Ley foral de homogeneización normativa y retri- 
butiva del personal adscrito al Servicio Navarro 
de Salud. 
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Día 17: 

- Enmiendas presentadas por el Grupo Parla- 
mentario “Unión del Pueblo Navarro” al anterior- 
mente citado proyecto de Ley foral de 
homogeneización normativa y retributiva del per- 
sonal adscrito al Servicio Navarro de Salud. 

- Enmiendas presentadas por el Grupo Parla- 
mentario “Eusko Alkartasuna” al proyecto de Ley 
foral de homogeneización normativa y retributiva 
del personal adscrito al Servicio Navarro de Sa- 
lud. 

- Enmiendas presentadas por el Grupo Parla- 
mentario “Socialistas del Parlamento de Navarra” 
al proyecto de Ley foral de homogeneización nor- 
mativa y retributiva del personal adscrito al Ser- 
vicio Navarro de Salud.. 

- Enmiendas presentadas por el Grupo Parla- 
mentario “Herri Batasuna” al proyecto de Ley foral 
de homogeneización normativa y retributiva del 
personal adscrito al Servicio Navarro de Salud. 

- Escrito de la Confederación Hidrográfica del 
Ebro adjuntando alegaciones al proyecto de Ley 
foral de protección y gestión de la fauna silvestre. 

Día 18: 

- Moción, presentada por el Grupo Parlamen- 
tario “Mixto-Izquierda Unida”, instando al Gobier- 
no para que presente un plan de ajuste del Irn- 
puesto sobre Sociedades. 

Día 21: 

- Escrito de Amnesty International solicitando 
que la Comisión de Derechos Humanos del Par- 
lamento participe en la conmemoración del día 
internacional de los derechos humanos a celebrar 
el 10 de diciembre. 

- Escrito del Gobierno de Navarra trasladando 
Acuerdo, de 14 de septiembre de 1992, manifes- 
tando la conformidad a la toma en consideración 
de la proposición de Ley foral de creación del 
Consejo Navarro de Protección de la Naturaleza 
y de modificación del Decreto foral 31í1990, por 
el que se crea el Consejo Asesor de Medio 
Ambiente. 

- Escrito de los Grupos Parlamentarios “Herri 
Batasuna” y “Eusko Alkartasuna” solicitando la 
prórroga del plazo para la presentación de en- 
miendas al proyecto de Ley foral de protección y 
gestión de la fauna silvestre. 

- Moción del Grupo Parlamentario “Eusko 
Alkartasuna” instando al Gobierno a realizar ges- 
tiones con el Gobierno Vasco en relación con la 
ejecución del desdoblamiento de la N-l en 
Etxegarate. 

- Escrito del Grupo Parlamentario “Herri 
Batasuna” corrigiendo error de transcripción pa- 
decido en una enmienda presentada al proyecto 
de Ley foral de homogeneización normativa y 
retributiva del personal adscrito al Servicio Nava- 
rro de Salud. 

Día 22: 

- Pregunta con solicitud de respuesta escrita 
en relación con el Centro de Salud de Tudela- 
Oeste y su posible cierre, formulada por el Grupo 
Parlamentario “Socialistas del Parlamento de 
Navarra”. 

- Escrito del Grupo Parlamentario “Herri 
Batasuna” solicitando la comparecencia de los 
Consejeros de Industria, Comercio y Turismo y 
de Ordenación del Territorio y Medio Ambiente 
para que informen sobre los planes de actuación 
y proyectos que el Gobierno tiene sobre la zona 
de LarraBelagua. 

- Escrito del Ilmo. Sr. D. Adolfo Araiz 
Flamarique solicitando información sobre los con- 
tratos firmados en junio de 1990 y junio de 1985 
con la empresa ENAGAS por el Consejero de 
Industria. 

- Enmiendas presentadas por el Grupo Parla- 
mentario “Unión del Pueblo Navarro” al proyecto 
de Ley foral de modificaciones tributarias. 

- Escrito de dimisión de D. Joxe Julen 
Fernández Goñi como miembro de la Junta de 
Personal. 

- Escrito del Grupo Parlamentario “Herri 
Batasuna” solicitando la acreditación de dos per- 
sonas por cada Grupo Parlamentario para poder 
acceder a las instalaciones del Parlamento. 

- Escrito del Grupo Parlamentario “Herri 
Batasuna” solicitando la comparecencia del ex- 
Consejero de Obras Públicas, D. Antonio Aragón 
para que informe sobre la aparición de una cueva 
en Lecumberri. 

- Escrito de la Junta General del Valle del 
Roncal sobre la petición de información en rela- 
ción con los trabajos a realizar en el término de 
isaba. 

- Pregunta para la que se solicita respuesta 
escrita, formulada por el Ilmo. Sr. D. Martin Landa 
Marco, sobre el Centro de Salud de la zona oeste 
de Tudela. 

Día 23: 

- Escrito de la Junta de Personal solicitando el 
nombramiento del siguiente en la lista de la can- 
didatura, por dimisión de un miembro de dicha 
Junta. 
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- Escrito del Grupo Parlamentario “Mixto-lz- 
quierda Unida” en el que se solicita que se reúna 
la Comisión de Derechos Humanos para apoyar 
la Candidatura de Da Rigoberta Menchú Tum. 

- Enmiendas presentadas por el Grupo Parla- 
mentario “Eusko Alkartasuna” al proyecto de Ley 
foral de modificaciones tributarias. 

- Enmiendas presentadas por el Grupo Parla- 
mentario “Socialistas del Parlamento de Navarra” 
al proyecto de Ley foral de modificaciones 
tributarias. 

- Enmienda presentada por el Grupo Parla- 
mentario “Herri Batasuna” a la moción del Grupo 
Parlamentario “Mixto-Izquierda Unida” sobre el 
Tratado de Maastricht. 

- Escrito del Grupo Parlamentario “Eusko 
Alkartasuna” solicitando la comparecencia del 
Consejero de Economía y Hacienda para que 
informe sobre la situación creada en su Departa- 
mento a consecuencia de la dimisión de todos los 
directores y Jefes, incluido el Director General. 

- Escrito del Grupo Parlamentario “Mixto-lz- 
quierda Unida” solicitando se adjunte un punto 
sobre el caso de D. Oscar Navascués Esteban, 
en el orden del día de la Comisión de Derechos 
Humanos. 

- Escrito del Juzgado de Instrucción número 
dos de Pamplona solicitando se remita testimonio 
literal del acta de la sesión de la Comisión de 
Economía y Hacienda, en la que comparecerá el 
Presidente de la Cámara de Comptos. 

- Escrito del Gobierno de Navarra contestando 
a la pregunta relacionada con las solicitudes de 
pre-matriculación en los diferentes modelos 
lingüísticos, formulada por el Grupo Parlamenta- 
rio “Eusko Alkartasuna”. 

- Escrito del Gobierno de Navarra contestando 
a la pregunta relacionada con la construcción de 
un nuevo edificio del Palacio de Justicia de Na- 
varra, formulada por el Ilmo. Sr. D. Alberto Cata- 
lán Higueras. 

Día 24: 

- Escrito de un particular denunciando hechos 
relacionados con personas con licencia de auto- 
taxi del Ayuntamiento de Pamplona. 

- Escrito de un particular solicitando certifica- 
do de la existencia de una Ley foral que trate el 
tema de gratuidad de gravas o canteras para las 
entidades locales. 

Día 25: 
- Escrito de la Sala Contencioso-Administrati- 

vo del Tribunal Superior de Justicia del País Vasco 

solicitando certificación literal del contenido del 
Diario de Sesiones del Parlamento de Navarra de 
sesión 22 de mayo de 1986, relativo al debate y 
resolución referente al Plan para la construcción 
de un nuevo enlace por carretera con Guipúzcoa. 

- Pregunta, para la que se solicita respuesta 
escrita, formulada por el Grupo Parlamentario 
“Eusko Alkartasuna” en relación con la puesta en 
marcha de un Plan de creación de unidades de 
trasplante e investigación en los centros propios 
del Gobierno de Navarra. 

- Pregunta, para la que se solicita respuesta 
escrita, formulada por el Grupo Parlamentario 
“Eusko Alkartasuna” en relación con la emisión 
de deuda pública. 

- Escrito del Grupo Parlamentario “Socialistas 
del Parlamento de Navarra” solicitando, que en 
la comparecencia del Sr. Aragón Elizalde, pra 
informar sobre la aparición de una cueva en 
Lecumberri sea acompañado por los técnicos de 
su anterior Departamento. 

- Pregunta, para la que se solicita respuesta 
escrita, formulada por el Ilmo. Sr. D. Félix Ma 
Taberna Monzón, relacionada con la línea de alta 
tensión de Barañáin. 

Día 28: 
- Interpelación, formulada por el Grupo Parla- 

mentario “Mixto-Izquierda Unida”, sobre la situa- 
ción económica y presupuesto para el año 1993. 

- Escrito del Tribunal Constitucional admitien- 
do incorporar a las actuaciones el escrito de ale- 
gación en el recurso de inconstitucionalidad de 
diversos preceptos de la Ley foral de I.R.P.F. 

- Escrito del Grupo Parlamentario “Socialistas 
del Parlamento de Navarra” solicitando la compa- 
recencia del Consejero de Ordenación del Terri- 
torio y Medio Ambiente para que informe sobre 
los motivos y circunstancias en relación con la 
laguna de Pitillas. 

Día 30: 

- Pregunta formulada por el Grupo Parlamen- 
tario “Socialistas del Parlamento de Navarra”, para 
la que se solicita respuesta escrita, en relación 
con el absentismo laboral en el Servicio Navarro 
de Salud-Osasunbidea. 

- Pregunta formulada por el Grupo Parlamen- 
tario “Socialistas del Parlamento de Navarra”, para 
la que se solicita respuesta escrita, en relación 
con la construcción de un C.O.F.E.S. en Estella. 

- Pregunta formulada por el Grupo Parlamen- 
tario “Socialistas del Parlamento de Navarra”, para 
la que se solicita respuesta escrita, en relación 
con el proyecto de obras en la intersección de 
Marcilla. 
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- Moción presentada por el Grupo Parlamen- 
tario «Socialistas del Parlamento de Navarra,) 
instando al Gobierno de Navarra a realizar diver- 
sas mejoras en relación con el colector y recogi- 
da de aguas en el municipio de Ansoáin y pa- 
sarelas peatonales en la Ronda Norte. 

- Escrito del Presidente de la Sala Contencio- 
so-Administrativo del Tribunal Superior de Justi- 
cia de Navarra remitiendo certificación de la re- 
solución firme en el recurso de D. Fernando Zulet 
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Recalde, así como el expediente de dicho recur- 
so. 

- Pregunta formulada por el Parlamentario foral 
Ilmo. Sr. D. Martín Landa Marco, para la que 
solicita respuesta escrita, en relación con la 
ampliación de crédito en concepto de Servicios 
de seguridad de las autovías. 

- Escrito del Gobierno de Navarra remitiendo 
proyecto de Ley foral del impuesto sobre el Pa- 
trimonio. 
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